

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ирина

**Возраст:** 53

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 01.06.2009 16:36:00

**формирования заключения врача:** 02.08.2009 23:02:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/175047/answer/175048>



## Заключение врача

Весьма сомнительно, чтобы отеки и редкое мочеиспускание были связаны с кистой.

Консервативное лечение малоэффективно при кистах почек. Чаще всего необходимо наблюдение за кистой. Пункцию делать совсем не обязательно.